
Edition 2020 Feb. 18

mm
mm

3,0
0,5

M3 x 0,5 x L1
		 M3x15	 M3x25	 –	 M3xL1*
		 M3x15T	 M3x25T	 M3x50T	 M3xL1*T

位置決め制御用リニアアクチュエータ
リード・スクリュー

技術データの注釈および性能、寿命等は、
本誌「技術情報」を参照下さい。

© DR. FRITZ FAULHABER GMBH & CO. KG
仕様は予告なしに変更されることがあります。

M3 x 0,5 x L1シリーズ

* カスタムの長さについては、お問い合わせ下さい。

オーダーコード（ベアリングチップ無し）
オーダーコード（軸受チップ付き）	

 寸法図

 組み合わせステッピング・モータ DM1220, AM1524, AM2224R3

組み合わせ：
ステッピング・モータ

M3,0 x 0,5 x L1 M3,0 x 0,5 x L1 T

L1

6502.00323

A

6502.00103

L1

M3 x 0.5 6h

*AM2224R3 (L2 = L1 +3) *AM2224R3 (L2 = L1 +3)

2,5 -0,05
 0,00

ø2,0 -0,015
-0,008

L2 (L2 = L1 + 2,3)*±0,2 L2 (L2 = L1 + 2,3)*±0,2

Run out (max.): 
L1 x 0,006 mm

オプション：ナットオプション：ナット

ベアリングチップ付きバージョン

AM1524との組み合わせ例AM1524との組み合わせ例

呼び径  
ピッチ
材質				                    スチール 
						    

0
0

0,5

1,5

2,0

2,5

0 20 40 60 80

0 4020 60 80 100 1204020 60 80 100 120
0

2

4

6

8

0
5

10

15
20

25
30
35

組み合わせ DM1220

組み合わせ AM2224R3

組み合わせ AM1524

重要な注意事項
推力曲線がすでにステッピングモータを使用する場合の安全係数があります。
曲線をよりご理解頂きたい場合には、”技術情報”をご参照下さい。

5x 倍の定格電圧*

連続運転のための推奨領域

1x 倍の定格電圧

2.5x 倍の定格電圧*

5x 倍の定格電圧*

連続運転のための推奨領域

1x 倍の定格電圧

2.5x 倍の定格電圧*

8x 倍の定格電圧*

連続運転のための推奨領域

1x 倍の定格電圧

4x 倍の定格電圧*

* 定格値で電流制限 

フォース [N]

スピード [mm/s]

フォース [N]

スピード [mm/s]

スピード [mm/s]

フォース[N]

オーダ情報	 L1 (mm) =                       15	           25	      50	    カスタム

http://www.faulhaber.com


Edition 2020 Feb. 18

2,5 - 0,04
  0,00

- 0,007
  0,000

6,0- 0,007
  0,000

2,0

1,8 - 0,04
  0,00

- 0,007
  0,000

4,0- 0,007
  0,000

1,2

1,0 - 0,04
  0,00

- 0,007
  0,000

3,0- 0,007
  0,000

1,0

M2,00 x 0,2

ø5,00

2

22,8

5,7

±0,1

M4x0,7

M1,60 x 0,35

ø5,00

2

22,8

5,7

±0,1

M4x0,7

M1,20 x 0,25

ø5,00

2

22,8

5,7

±0,1

M4x0,7

ø6,00

2,5

M3,00 x 0,5
2,52,8

6,2

±0,1
M5x0,8

ナットとベアリングのオプション
リード・スクリュー

オプション
M1.2 x 0.25リード・スクリュー用

M1,6 x 0,35 リード・スクリュー用

M2,0 x 0,2 リード・スクリュー用

M3,0 x 0,5 リード・スクリュー用

ナット部品番号 6502.00323, 自己潤滑性合成材質 リード・スクリュー・チップ用ベアリング部品番号 6502.00103

縮尺 2:1

ナット部品番号 6502.00337, 自己潤滑性合成材質 リード・スクリュー・チップ用ベアリング部品番号 6502.00097

ナット部品番号 6502.00370, 自己潤滑性合成材質 リード・スクリュー・チップ用ベアリング部品番号 6502.00102

ナット部品番号 6502.00366, 自己潤滑性合成材質 

縮尺 2:1

縮尺 2:1

縮尺 2:1

技術データの注釈および性能、寿命等は、
本誌「技術情報」を参照下さい。

© DR. FRITZ FAULHABER GMBH & CO. KG
仕様は予告なしに変更されることがあります。

http://www.faulhaber.com

	Button 3: 
	Page 1: 



